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PROCURACION GENERAL DE LA
‘SUPREMA CORTE DE JUSTICIA



  La Plata, septiembre 18 de 1998.-
VISTO:
         La necesidad de contar con elementos que permitan proporcionar pautas y criterios claros y precisos que faciliten el accionar de las Policías de esta provincia en sus actos de prevención y las fiscalías Departamentales.

CONSIDERANDO:

         Que a efectos de permitir un amplio y efectivo ejercicio de la acción pública con la entrada en vigencia del nuevo Código Procesal Penal, resulta conducente realizar actividades coadyuvantes por esta Procuración General.

         Que las mismas se circunscribirán a instrucciones y diligencias convenidas con el Ministerio de Seguridad y Justicia para coordinar la labor policial con la función instructora que le toca al Ministerio. Público.

         Que es necesario unificar el procedimiento inicial en los hechos en que previene personal policial en todas las investigaciones penales preparatorias y las Fiscalías Departamentales.

         Por ello, el Procurador General de la Suprema Corte de Justicia en uso de las atribuciones establecidas por el artículos 180 de la Constitución Provincial, 76 inciso 12 de la ley 5827 y 5 inciso c del decreto-ley 7809/72.

RESUELVE:

        Artículo 1°:  Los formularios que se adjuntan como anexos 1 y 2 serán el acta de iniciación de actuaciones por denuncias a emplearse por el personal policial y las Fiscalías Departamentales que prevengan en los hechos, que den lugar a la Investigación Penal Preparatoria, en todos los departamentos Judiciales de la Provincia.

        Artículo 2°:  Los formularios que prevengan en un hecho por denuncia, deberán completar el formulario individualizado en el anexo 1 y entregarlo en forma inmediata al jefe en servicio de la Dirección de Investigaciones jurisdiccional.

        Artículo 3°:  Será obligación del jefe de la Dirección de investigaciones receptor de la acta de denuncia elevarla sin más trámite a la fiscalía en turno dentro de las 24 horas y guardar una copia de la misma en un registro destinado al efecto.

        Artículo 4°:  Los Agentes Fiscales que prevengan en un hecho por denuncia deberán completar el formulario individualizado en el anexo 2 y elevar el acta sin más trámite a la Fiscalía en turno dentro de las 24 horas, y guardar una coopia de la misma en un registro dentinado al efecto.

        Artículo 5°:  Comuníquese. Regístrese..

